

## Юные «Эколята» МБДОУ №20.

Проекты «Островок Памяти, Мужества и Славы», «Эколята – молодые защитники природы» вызвали большой интерес и ответственность, так как патриотическому воспитанию дошкольников уделяется огромное внимание.

Воспитателями МБДОУ №20 был создан актив по дизайнерскому планированию самого островка, в котором приняли участие как дети так и родители и коллектив детского сада. Лучшие идеи по оформлению взяли за основу для создания «Островка памяти».



16 сентября 2020 года на территории детского сада было торжественное открытие «Островка памяти», приглашены глава Уманского сельского поселения Л.В. Пруцкова, Спусканюк С.К., сын ветерана ВОВ Константина Петровича Спусканюка, имя которого носит школа нашего поселения ООШ №14. Юные «Эколята» открыли на экологической тропе памятную доску посвященную ветерану Великой отечественной войны Топчиеву Петру Павловичу.

Перед коллективом и воспитанниками выступили приглашенные гости, и заведующая Масьянова Н.А.

Мы преклоняемся перед теми, кто, жертвуя своей жизнью, подарил будущее всему миру и всем нам.

Минутой молчания, почтили светлую память всех тех, кто ковал Победу в Великой Отечественной войне.

Юные «Эколята» прочли стихи, посвященные памяти ветеранам ВОВ.

Вот и еще одно важное событие проведено в нашем ДОУ посвященное «Году Памяти и Славы».



Как белые птицы года пролетели.  
Но память не скрылась во мгле!  
Она, как и прежде, в солдатской шинели.  
Шагает по русской земле.  
Сегодня - день воспоминаний  
И в сердце тесно от высоких слов.  
Сегодня - день напоминаний  
О подвиге и доблести дедов.

*Авторы статьи: Бабий С. Г. - музыкальный руководитель.*

*Манукян А.С. - делопроизводитель.*